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1. Kleine Ketten 
 

8 + 4 + 6 = ___ 

 

16 – 3 – 4 = ___ 

 

2. Lange Ketten 
 

  10 

 

  +6 

  → 

   -3 

  → 

  +7  

  → 

  -9  

  → 

   -6 

  → 

    

   

 

 

   8 
 

  -6 
  → 

   +8 
  → 

   -9 
  → 

   +11 
  → 

   +7 
  → 

   -4 
  → 

   

 

3. Im Schneckentempo! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Im Hoppeltempo! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 + 3 + 5 + 2 + 4 = ______ 

4 + 7 + 5 + 2 + 1 = ______ 

19 – 5 – 3 – 4 - 6 = ______ 

17 – 5 – 3 – 4 - 2 = ______ 

3 + 8 + 2 + 5 + 1 = ______ 

3 + 8 + 3 + 5 + 1 = ______ 

18 – 4 – 5 – 4 – 3 = ______ 

20 – 5 – 4 – 3 – 2 = ______ 
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1. Der Papagei hilft dir beim Sortieren!  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____ + _____ + _____ + ______ = 19 
 

 

_____ + _____ + _____ + _____ = 18 
 

_____ + _____ + _____ + _____ = 17 
 

 

 

_____ + _____ + _____ + _____ = 18 
 

_____ + _____ + _____ + _____ = 17 
 

 

 

_____ + _____ + _____ + _____ = 19 
 

_____ + _____ + _____ + _____ = 16 
 

 

 

_____ + _____ + _____ + _____ = 18 
 

_____ + _____ + _____ + _____ = 17 
 

 

 

_____ + _____ + _____ + _____ = 18 
 

_____ + _____ + _____ + _____ = 17 
 

 

 

_____ + _____ + _____ + _____ = 18 
 

_____ + _____ + _____ + _____ = 17 
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Welche Zahlen fehlen?  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Es geht auch noch länger?  
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Kettenaufgaben – Lösung – Station 1 

 

1. Kleine Ketten 

    8 + 4 + 6 = _18__                

   16 – 3 – 4 = _9__ 

 

2. Lange Ketten 

 

  10 

 

  +6 

  → 

  

   16 

  -3 

  → 

 

   13 

 +7  

  → 

 

   20 

 -9  

  → 

 

   11 

  -6 

  → 

 

   5 

   

   

 

   8 

 

  -6 

  → 

 

   2 

  +8 

  → 

 

  10 

  -9 

  → 

 

   1 

  +11 

  → 

 

 12 

  +7 

  → 

 

  19 

  -4 

  → 

    

   15 

 

18 ‒ 2 = 16 

16 ‒ 12 = 4 

4 + 18 = 22 

22 ‒ 1 = 21 

21 ‒ 10 = 11 
 

3. Im Schneckentempo! 
5 + 3 + 5 + 2 + 4 = 19 
4 + 7 + 5 + 2 + 1 = 19 
19 – 5 – 3 – 4 - 6 = 1 
17 – 5 – 3 – 4 - 2 = 1 
4. Im Hoppeltempo 
3 + 8 + 2 + 5 + 1 = 19 
3 + 8 + 3 + 5 + 1 = 20 
20 – 5 – 4 – 3 – 2 = 6 
18 – 4 – 5 – 4 – 3 = 2 
 

Kettenaufgaben – Lösung – Station 2 

 

Verschiedene Möglichkeiten 

 

 

 


